A gomb felszinének és térfogatanak szamitasa
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Készitse el a fenti tablazatot a megadott formatumban! Szamitsa ki a
hianyzo felszin és térfogat adatokat ugy, hogy a képlet modositas nélkal
masolhato6 legyen az egymas alatti cellakba! Formazza a tablazatot az
AutoFormazas Lista1 formatumaval!

Nyomtassa ki a tablazatot fekvé papirra, és metse ki az F\ST##
konyvtarba efell.xIs néven!

A gomb felszinének képlete:  Felszin = atmér62* 3,14

A gomb térfogatanak képlete: Térfogat = 3,14 * atmér63 / 6




